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OPGAVE 

 

In driehoek ABC is       . 
De binnendeellijnen van de hoeken          snijden elkaar in het punt D. 

Als |AB| = |CD|, toon dan aan dat          
 

 
 

OPLOSSING 

 

We gebruiken de notaties die op de figuur voorkomen. 

 

            
    

    
 

     

     
   

 

            
    

    
 

     

     
   

 

Omdat |AB| = |CD| volgt hieruit dat              en bijgevolg is        
 

Dan geldt in         dat 3α + 4α + 2α = 180° en bijgevolg is α = 20° en is          
 


